Ждем в гости снова!
Добро пожаловать!
Путеводитель по зоологическому саду
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16 ноября 2005 года
Зоологический диктант.

1. Вычислите высоту самой маленькой кошки (в см), применяя распределительное свойство:

2 · 7 · 5 – 3 · 7 · 3 = …

2. Масса самой маленькой птички Колибри   

1600 мг = … г… мг .    Её рост составляет             57 мм = … см… мм .

3. Масса самой крупной лягушки Голиаф равна 3 кг 660 г = … г .            Её размер достигает           3 дм 9 см = … см .

4. Определите скорость летучей рыбы, если        140 000 м она преодолеет за 120 минут (расстояние переведите в километры, а время – в часы).
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1. Два пингвина отправились на поиски пищи из дома в противоположные стороны. Скорость одного пингвина 25 км/ч, а скорость второго на 2 км/ч больше. На какое расстояние удаляться пингвины за 2 часа?
2. Сможет ли велосипедист, движущийся со скоростью 11 км/ч, обогнать ящерицу Василиск, если она за 5 ч преодолевает 60 км?

 3. Масса льва составляет 6 частей, а масса тигра – 5 частей. Чему равна масса тигра и льва, если их общая масса 550 кг? 

4. Кто длиннее?       
Длина питона составляет 3 части, длина комодосского варана – 1 часть, а китовой акулы – 6 частей. Определите длины варана и акулы, если известно, что питон имеет длину 9 м.

5. Кто двигается с большей скоростью? Скорость гепарда составляет 11 частей, скорость зайца – 6 частей, а скорость кенгуру – 5 частей. Скорость гепарда больше скорости кенгуру на 60 км/ч. Найдите скорости животных.
6. Молодой стриж без посадки может летать 500 000 км, Сколько времени он будет находиться в воздухе, если его скорость составляет 40 км/ч?


7. Кто тяжелее?      Масса белого медведя составляет 1 часть, а масса слона составляет 7 частей. Вместе их масса равна 7200 кг. Какую массу имеет синий кит, если его масса равна массе 23 слонов? Массу кита округлите до десятков тысяч.
